

9/3
16 h

DÍLNA
ŽMP

PURIMOVÝ KARNEVAL PRO DĚTI

Oslavte s námi nejradostnější židovský svátek Purim! Neváhejte a přijďte v kostýmu, součástí akce bude přehlídka masek v synagoze. Děti si také vyrobí tradiční pytlíček přátelství pro své blízké. Připomeneme si i původ svátku – příběh královny Ester a proradného vezíra Hamana. Chybět nebudou ani purimové písně a ochutnávka svátečních dobrot. Workshop pořádáme ve spolupráci s progresivní židovskou komunitou Ec chajim • Akce je vhodná pro děti od 5 do 12 let.
• Vstup 120 Kč

10/3
18 h

MAISELOVA
SYNAGOGA

SENZORICKÝ KONCERT HUDEBNÍHO TĚLESA PAVEL BOŘKOVEC QUARTET

Srdečně vás zveme na třetí senzorický koncert v podání Pavel Bořkovec Quartet. Tento jedinečný hudební zážitek je připraven pro děti se specifickými potřebami a jejich doprovod. Čeká na vás bezbariérové prostředí s tlumeným osvětlením, které navozuje klidnou a příjemnou atmosféru. Koncert doplní hravé a interaktivní prvky, během kterých s vámi hudebníci rádi navážou kontakt • Vstup volný

Kapacita je omezena. Nutná rezervace předem na katerina.beerova@jewishmuseum.cz

Purimový karneval pro děti



Pavel Bořkovec Quartet



12/3
18 h

AUDITORIUM
OVK

PŘEDNÁŠKA TOMA MOORA „ŽIDOVSKÁ EMANCIPACE A VZESTUP ŽIDOVSKÝCH KLAVÍRNÍCH VIRTUOSŮ“

V 19. století byla pro mnoho pražských dětí z židovských rodin profesní volbou kariéra hudebníka. Ilustruje to příběh Ignaze Moschelese, klavírního virtuosa a skladatele, který ukázal, že hudba může být nejen vášní, ale i povoláním. Nedávný výzkum amerického akademika Toma Moora odhalil fascinující skupinu klavírních virtuosů z Čech, kteří působili v letech 1815–1840. Patřili mezi ně Sigmund Goldschmidt, Ignaz Tedesco, Alexander Dreyschock, Wilhelm Kuhe, Julius Schulhoff, Charles Wehle, Bernard Rie a Leopold Lion. Dnes již téměř neznámé umělce vám Tom Moore představí během své přednášky. Akci doplní hudební ukázky. Přednáška proběhne v anglickém jazyce • Vstup volný

25/3
18 h

AUDITORIUM
OVK

PŘEDNÁŠKA EVY JANÁČOVÉ „LÁZEŇSKÝ ANTISEMITISMUS“ Z CYKLU „NOVÉ POZNATKY A PRAMENY K DĚJINÁM HOLOKAUSTU“

Slyšeli jste už někdy o lázeňském antisemitismu? Jde o fenomén, se kterým bylo možné se setkat v českých i moravských lázních od konce 19. století až do třicátých let 20. století. Objevoval se zejména na obrazových dopisnicích záměrně karikujících židovské hosty. Stranou nezůstaly ani antisemitské novinové karikatury a drobné sošky a sousoší stereotypně zobrazující Židy. S lázeňským antisemitismem i jeho konkrétními ukázkami vás během své přednášky seznámí historička umění Eva Janáčková • Vstup volný

26/3
17.30 h

JERUZALÉMSKÁ
SYNAGOGA,
JERUZALÉMSKÁ 7,
PRAHA 1

KONCERT „JEJICH HUDBA ŽIJE DÁL: VIKTOR ULLMANN A DALŠÍ UMĚLCI – OBĚTI DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY“

U příležitosti 80. výročí konce druhé světové války vás čeká koncert s doprovodným programem, který uctí československé skladatele a zahraniční umělce, jež se stali oběťmi holokaustu nebo nacistické perzekuce.

Program

17.30 — Přednáška muzikoložky a překladatelky Magdaleny Živné o osobnosti a díle Viktora Ullmanna a prezentace českého překladu Ullmannovy monografie od německého muzikologa Ingo Schultze.
19.00 — Komorní koncert se skladbami Viktora Ullmanna, Pavla Haase, Hanse Krásky, Rudolfa Karla a Sylvie Stejskalové v provedení Ireny Troupové (soprán), Ondřeje Holuba (tenor) a Jana Duška (klavír).

Spolupořadatelé: Rakouské kulturní fórum v Praze, Židovská obec Praha, NOEMI Arts&Media • Vstupné dobrovolné

NE
11 a 14 h

NEDĚLNÍ KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY

KAŽDOU NEDĚLI
OD 11 A 14 HOD

Každou neděli od 11 a 14 hod. pořádáme komentované prohlídky okruhu „Pražské Židovské město“. Během prohlídky navštívíte naše objekty, včetně Starého židovského hřbitova či Španělské synagogy. Prohlídky probíhají v českém jazyce a konají se při minimálním počtu tří zájemců • Vstupenky lze zakoupit v našem Informačním a rezervačním centru (Maiselova 15, Praha 1) • Délka prohlídky: 2.5 h
• Vstupné: dospělí 350 Kč / studenti 230 Kč / děti 6-15 let 150 Kč

Viktor Ullmann

